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A. Phần Trắc nghiệm.
Đề 001:
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	Đ.A
	D
	A
	D
	A
	D
	A
	C
	C
	C
	D
	A
	A
	C
	A
	D
	C



Đề 002:
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	Đ.A
	D
	B
	A
	C
	B
	A
	D
	B
	A
	D
	C
	C
	D
	A
	C
	D



Đề 003:
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	Đ.A
	C
	C
	C
	B
	D
	C
	C
	D
	C
	C
	D
	B
	D
	A
	A
	D



Đề 004:
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	Đ.A
	A
	D
	A
	D
	A
	A
	B
	C
	C
	B
	D
	A
	A
	B
	D
	C



B. Phần tự luận.
Câu 1: (Học sinh trình bày được các ý cơ bản về hoàn cảnh, nội dung của NEP)
a. Hoàn cảnh. (1,0đ)
- Ngoại giao: chưa có một nước ĐQ p.Tây nào công nhận và đặt quan hệ ngoại giao với Nga... (0,25đ)
- Do cuộc khủng hoảng KT, CT buộc Nga thay đổi chính sách... (0,5đ)
- 16.3.1921 ĐH Đảng lần X của Nga họp quyết định thực hieän chính sách KT mới (NEP). (0,25đ)

b. Nội dung của NEP. (2,0đ)
- Nông nghiệp: bãi bỏ trưng thu lương thực thừa bằng thuế lương thực cố định… (0,75đ)
- Công nghiệp: tập trung phát triển CN nặng … (0,75đ)
- Thương nghiệp và tiền tệ: thương nhân được tự do buôn bán, mở lại các chợ, phát hành đồng rúp… (0,5đ)

Câu 2: (Học sinh trình bày được các ý cơ bản về nguyên nhân, hậu quả và giải pháp)
a. Nguyên nhân và hậu quả:
* Nguyên nhân. (0,5đ)
- Do sản xuất ồ ạt, chạy đua theo lợi nhuận → cung vượt cầu... (0,25đ)
- 24.10.1929, khủng hoảng KT bùng nổ tại Mĩ sau đó lan ra khắp thế giới TBCN... (0,25đ)

* Hậu quả. (1,5đ)
- Kinh tế: Bị tàn phá nghiêm trọng... (0,5đ)
+ Hàng nghìn nhà máy, công ty, xí nghiệp bị phá sản, đóng cửa, đình chỉ SX...
+ Phá hủy hàng hóa...
+ Đập phá các phương tiện sản xuất...
- Xã hội: Công nhân thất nghiệp, nông dân mất ruộng đất... → nghèo đói, túng quẫn... Nhiều cuộc biểu tình, bãi công nổ ra ở khắp các nước... (0,5đ)
- Chính trị: Bất ổn  CNTB tìm lối thoát... (0,5đ)

b. Giải pháp. (1,0đ)
- Các nước có nhiều thuộc địa (Anh, Pháp, Mĩ): cải cách DC → Muốn duy nguyên trạng hệ thống Vecxai – Oasinhton... (0,5đ)
- Các nước có ít (không có) thuộc địa, thiếu vốn...(Đức, Ý, Nhật): phát xít hóa bộ máy nhà nước → Tiến hành chiến tranh, phân chia lại thế giới... (0,5đ)
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